



Руководитель Главного следственного управления Александр Дрыманов поздравил воинов-десантников с 82-й годовщиной образования Воздушно-десантных войск



Ежегодно 2 августа в нашей стране отмечается славная дата — День Воздушно-десантных войск, установленная Указом Президента РФ №549 от 31 мая 2006 года «Об установлении профессиональных праздников и памятных дней в Вооруженных Силах Российской Федерации» как памятный день, призванный способствовать возрождению и развитию отечественных воинских традиций, повышению престижа военной службы и установленный в знак признания заслуг военных специалистов в решении задач обеспечения обороны и безопасности государства.

Воины ВДВ, являясь гордостью и стержнем вооруженных сил нашего государства, беззаветно служат отечеству, выполняют сложные и опасные задачи в борьбе с противником.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В этот день от себя лично и всего коллектива желаю вам, вашим родным и близким здоровья, благополучия и успехов в нелегкой службе на благо процветания нашей Родины!

Руководитель

Главного следственного управления

А.А. Дрыманов

02 Августа 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1154587/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v